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رئیس سازمان مدیریت حمل ونقل بار شیراز خبرداد
نظارت بر حمل ونقل بار شیراز 

تشدید شد

شهردارى  بار  حمل ونقل  مدیریت  سازمان 
شیراز در سه ماهه نخست سال جارى، با تکیه بر 
عملکرد اداره نظارت بر امور شرکت ها، برنامه هاى 
خود را بر پایش مستمر و ساماندهى فعالیت هاى 

حوزه حمل ونقل بار متمرکز کرده است.
 رئیس سازمان مدیریت حمل ونقل بار شیراز، 
در این خصوص از عملکرد سه ماهه نخست اداره 
نظارت بر امور شرکت ها در سازمان مدیریت 
حمل ونقل بار خبر داد و اظهار داشت: روند صدور، 
تمدید و پایش مجوزهاى فعالیت شرکت هاى 
حمل ونقل بار با رشد قابل توجهى همراه بوده 
و مدیریت شهرى تلاش کرده است نظارت ها را 

دقیق تر و فعالیت ها را شفاف تر کند.
عبدالجلیل شریفى افزود: در این دوره 
11 پروانه بهره بردارى جدید براى شرکت هاى 
حمل ونقل بار صادر شده و 18 پروانه بهره بردارى نیز 
تمدید شده است. شریفى عنوان کرد: این آمار بیانگر 
افزایش تقاضا براى فعالیت هاى قانونى و همچنین 
تقویت فرآیندهاى نظارتى در حوزه حمل ونقل بار 

است.
رئیس سازمان مدیریت حمل ونقل بار شیراز 
در خصوص رشد صدور مجوزها در سامانه سوخت 
کشورى بیان کرد: در سه ماهه نخست سال جارى 
83 مورد صدور و تمدید پروانه فعالیت و اشتغال 
در سامانه سوخت کشورى (utcms.ir) انجام شده 
است.به گفته وى، این سامانه یکى از ابزارهاى اصلى 
براى ساماندهى ناوگان بار، کنترل مصرف سوخت 
و ثبت اطلاعات فعالیت خودروهاى بارى محسوب 
مى شود و نقش مهمى در مدیریت هوشمند ناوگان 

دارد.
شریفى تصریح کرد: در راستاى تشدید 
نظارت هاى میدانى و برخورد با تخلفات حوزه 
حمل ونقل بار در این دوره، 235 اخطار براى 
شرکت ها و ناوگان متخلف صادر شده و 24 مورد 
دریافت مدارك براى بررسى هاى تکمیلى انجام 
شده است. رئیس سازمان مدیریت حمل ونقل بار 
شیراز گفت: این اقدامات با هدف ارتقاى ایمنى، 
جلوگیرى از فعالیت هاى غیرمجاز و افزایش انضباط 
در حوزه حمل ونقل بار صورت گرفته و نشان دهنده 
رویکرد جدى سازمان در کنترل میدانى فعالیت ها 

است.
کمیسیون  جلسات  برگزارى  درخصوص  وى 
و بررسى پرونده ها بیان کرد: در سه ماهه نخست 
امسال، 2 جلسه کمیسیون برگزار شده و 17 پرونده 
مرتبط با فعالیت شرکت ها و ناوگان بار مورد بررسى 
قرار گرفته است. شریفى تاکید کرد: این جلسات 
نظارتى،  تصمیم گیرى هاى  در  تعیین کننده اى  نقش 
تعیین تکلیف پرونده هاى تخلف و ساماندهى فعالیت 
شرکت ها دارد و به بهبود فرآیندهاى نظارتى کمک 

مى کند.

معاون راهدارى فارس خبرداد
راه اندازى 6 سامانه جدید ثبت 
تخلفات در آزادراه شیراز–اصفهان

معاون فنى و راه هاى روستایى اداره کل 
راهدارى و حمل ونقل جاده اى استان فارس، از 
راه اندازى 6 سامانه جدید ثبت تخلفات عبور 
و مرور در آزادراه شیراز- اصفهان (آزادراه 

شاهچراغ(ع)) خبر داد.
 عبدالرسول باصرى گفت: هم اکنون 
24 سامانه ثبت تخلفات عبور و مرور در این 
محور فعال است که با دریافت مجوز از مرکز 
مدیریت راه هاى کشور، 6 سامانه جدید براى 
پوشش مقاطع آزادراه که پیش تر فاقد دوربین 
ثبت تخلفات بودند، نصب و به شبکه یکپارچه 
نظارتى استان افزوده شده است. باصرى با 
تاکید بر اینکه بهره گیرى از فناورى هاى نوین 
نقش موثرى در ارتقاى ایمنى راه هاى استان 
دارد، افزود: سامانه هاى موجود و جدید در 
راستاى احصاى تخلفات خطرآفرین، مدیریت 
سرعت و افزایش انضباط ترافیکى نقش کلیدى 

دارند.
وى همچنین تصریح کرد: این سامانه ها 
علاوه بر ثبت سرعت لحظه اى، امکان ثبت 
سرعت متوسط را نیز فراهم مى کنند. 
سامانه هاى جدید پس از بررسى هاى دقیق 
کارشناسى و جانمایى مناسب در نقاط 
کلیدى آزادراه، با هدف مدیریت سرعت 
و ارتقاى ایمنى مورد بهره بردارى قرار 
گرفته اند. معاون فنى و راه هاى روستایى اداره 
کل راهدارى و حمل ونقل جاده اى استان فارس 
در پایان خاطرنشان کرد: در حال حاضر 212
سامانه ثبت تخلفات عبور و مرور در محورهاى 
مواصلاتى استان فعال هستند و زیرساخت هاى 
حمل ونقل هوشمند، به سفرى امن، ایمن و آرام 

براى کاربران جاده اى منجر خواهد شد.

افتتاح دومین زنجیره مدرن 
تولید گوشت قرمز در فارس

معاون بهبود تولیدات دامى سازمان جهاد 
کشاورزى استان فارس از راه اندازى دومین زنجیره 
یکپارچه تولید گوشت قرمز در استان فارس خبر 
داد و گفت: این زنجیره با هدف تحول در صنعت 
دامپرورى و تأمین پایدار امنیت غذایى کشور آغاز 

به کار کرده است.
 على فلاحى بیان کرد: این پروژه عظیم که 
فعالیت رسمى آن از خردادماه سال جارى کلید 
خورده، با ظرفیت تولید سالانه یکهزار و 500 تن 
گوشت قرمز، نقشى محورى در تکمیل حلقه هاى 
ارزش از مزرعه تا سفره ایفا مى کند. استراتژى 
اصلى این طرح، حذف واسطه هاى غیرضرورى 
و تمرکز بر مدیریت یکپارچه است که نتیجه آن 
افزایش بهره ورى، کاهش چشمگیر هزینه هاى 
تولید براى تولیدکنندگان و تعدیل قیمت نهایى 
براى مصرف کنندگان خواهد بود. فلاحى توضیح 
داد: این زنجیره شامل بخش هاى استراتژیک 
شامل، تولید خوراك دام: واحد اختصاصى با 
ظرفیت 88 هزار تن در سال براى تأمین نهاده هاى 
باکیفیت، بخش فرآورى و بسته بندى: واحد 
مجهز با ظرفیت 5 هزار تن در سال جهت حفظ 
استانداردهاى بهداشتى، بخش زیرساخت هاى 
لجستیک: سردخانه هاى پیشرفته با ظرفیت 2 هزار 
و 700 تن همراه با شبکه توزیع اختصاصى مجهز به 

سیستم هاى برودتى است.
وى اضافه کرد: همچنین این زنجیره داراى 
بخش عرضه مستقیم: فعالیت 9 واحد بوتیک 
پروتئین در استان هاى فارس و بوشهر براى 
حذف واسطه ها، بخش تکمیل زنجیره: اتصال 
واحدهاى پرواربندى و کشتارگاه هاى صنعتى طرف 
قرارداد به شبکه عرضه است. این مقام مسئول در 
تبیین مزایاى این رویکرد گفت: یکپارچه سازى 
از تأمین نهاده تا عرضه نهایى، علاوه بر کاهش 
ریسک هاى تولید، ضریب رقابت پذیرى محصولات 
ایرانى را در بازار افزایش داده و بسترى جذاب 
براى ورود سرمایه گذاران به بخش کشاورزى فراهم 

مى کند.
معاون بهبود تولیدات دامى سازمان جهاد 
کشاورزى فارس با اشاره به اینکه توسعه این 
زنجیره ها از اولویت هاى راهبردى سازمان جهاد 
کشاورزى است، ابراز امیدوارى کرد: الگوى موفق 
این مجموعه، زمینه ساز ایجاد زنجیره هاى مشابه در 
سایر محصولات پروتئینى شده و جایگاه فارس را 
به عنوان قطب امنیت غذایى کشور بیش از پیش 

تثبیت کند.

رئیس اتاق اصناف مرکز فارس خبر داد
برپایى موکب خدمت رسانى

در ورودى هاى شیراز
اصناف  اتاق  رئیس   
گفت:  فارس  استان  مرکز 
به همت اتاق اصناف مرکز 
سازمان  و  فارس  استان 
بسیج اصناف و بازاریان 
سپاه فجر فارس و همچنین 
اصناف و اتحادیه هاى 
صنفى شهرستان شیراز، در اتوبان قم- تهران، 
موکب خدمات رسانى به شرکت کنندگان در 
مراسم تشییع امام شهید برپا مى شود. حجت 
جوانمردى با اشاره به برگزارى مراسم تشییع رهبر 
شهید گفت: مشارکت و همکارى در این مراسم را 
یکى از وظایف خود در اتاق اصناف، اتحادیه هاى 
صنفى شهرستان شیراز مى دانیم و کسبه ما در 
این خصوص به صورت خودجوش پاى کار آمده اند 
و ما نقش هماهنگ کننده داریم. جوانمردى ادامه 
داد: مقرر شده است تا موکب هایى در ورودى و 
خروجى شهر شیراز توسط اصناف براى میزبانى از 
شرکت کنندگان در مراسم تشییع قائد شهید امت 
برپا کنیم و میزبان عزیزانى باشیم که از شهرهاى 
جنوبى به سمت تهران، قم و مشهد مقدس براى 

شرکت در مراسم اعزام مى شوند.
وى از همکارى صنف تعمیرکاران اتومبیل 
سبک و سنگین، برقکاران و سیم پیچ هاى اتومبیل 
براى استقبال و کمک هاى لازم به شرکت کنندگان 
در این مراسم که خدمات رسانى به خودروهاى 

دچار مشکل را تسریع مى کنند، تشکر کرد.
جوانمردى ضمن تشکر از پاسدار مهدى 
دوکوهکى، مسئول سازمان بسیج اصناف و 
بازاریان سپاه فجر فارس، گفت: با همکارى 
سازمان بسیج اصناف و بازاریان سپاه فجر فارس 
اقدام به برپایى موکب در اتوبان قم- تهران 
کرده ایم که از جمعه 12 تا دوشنبه 15 تیر 
ماه برپا خواهد بود و به زائران خدمات رسانى 
خواهد کرد. وى افزود: همچنین با کمک اداره 
کل صمت فارس، اقلامى شامل آب معدنى، 
کنسرو، خرما و … به این موکب ارسال مى شود 
که همگى به صورت خودجوش توسط کسبه 
تهیه شده اند؛ یک دستگاه اتوبوس هم براى اعزام 
اصنافى که قصد شرکت در این مراسم را دارند در 

نظر گرفته شده است.
رئیس اتاق اصناف مرکز استان فارس در پایان 
تصریح کرد: مردم ما از هر قشرى براى شرکت در 
مراسم تشییع قائد امت برنامه ریزى کرده اند، و 
یک بار دیگر مردم ما نشان خواهند داد که پاى 
نظام و انقلاب خود ایستاده اند و در این میان 
اصناف و بازاریان فارس و شیراز، همانند سایر 
برنامه هاى ملى و مذهبى از تمام ظرفیت هاى 

خود استفاده خواهند کرد.

دریچهخبر

رئیس کمیسیون سلامت، محیط زیست و خدمات شهرى 
شوراى اسلامى شهر شیراز، از بررسى چهار دستور کار مهم در 
حوزه هاى هویت فرهنگى، محیط زیست و مدیریت بحران در 
دویست وپنجاه وهشتمین جلسه عادى این کمیسیون خبر داد و 
گفت: این مصوبات با هدف ارتقاى کیفیت خدمات شهرى، تقویت 
هویت فرهنگى و افزایش آمادگى در برابر بحران ها به تصویب و 

پیگیرى رسید.
 مسعود زارعى با اشاره به نخستین دستور کار جلسه اظهار 
کرد: گزارش اقدامات انجام شده درباره احیا و توسعه سقاخانه ها در 
محلات شیراز مورد بررسى قرار گرفت؛ موضوعى که دو سال پیش 
با پیشنهاد اعضاى شوراى شهر در دستور کار شهردارى قرار گرفت 
تا مطالعه اى جامع و میدانى درباره وضع سقاخانه هاى شهر انجام 
شود. وى با بیان اینکه سقاخانه ها بخشى از هویت مذهبى، فرهنگى، 
اجتماعى و هنرى شیراز به شمار مى روند، افزود: بر اساس گزارش 
ارائه شده، از میان 152 محله شهر شیراز، تاکنون 38 محله داراى 
سقاخانه هاى داراى ارزش شناسایى شده اند که از این تعداد، هشت 

سقاخانه نیازمند بازسازى و مرمت هستند.
رئیس کمیسیون سلامت، محیط زیست و خدمات شهرى شورا 
ادامه داد: همچنین در 104 نقطه دیگر نیز مکان یابى و امکان سنجى 
براى احداث سقاخانه انجام شده است تا در آینده متناسب با شرایط 

هر محله، این ظرفیت ارزشمند توسعه یابد.
زارعى با تأکید بر اینکه سقاخانه با آبخورى تفاوت ماهوى 
دارد، گفت: سقاخانه علاوه بر کارکرد خدماتى، داراى ابعاد مذهبى، 
فرهنگى، اجتماعى و هنرى است و حفظ این جایگاه مستلزم رعایت 
کامل اصول بهداشتى و نگهدارى صحیح پس از احداث خواهد 
بود. وى افزود: مقرر شد شهردارى طى دو ماه آینده با برگزارى 
فراخوان طراحى، انتخاب طرح هاى برتر و انجام فرآیند داورى با 
نظارت شوراى اسلامى شهر، زمینه اجراى این طرح را فراهم کند تا 

پس از تکمیل مطالعات، عملیات اجرایى آغاز شود.
زارعى، احیاى سقاخانه ها را سرمایه اى معنوى براى شیراز 
دانست و تصریح کرد: اجراى این طرح مى تواند به حفظ هویت 

فرهنگى و مذهبى شهر کمک شایانى کند.
*پیوست زیست محیطى براى همه پروژه هاى شهردارى 

الزامى مى شود
وى دومین دستورکار کمیسیون را ، بررسى روند اجراى 
مصوبه پیوست زیست محیطى پروژه هاى شهردارى عنوان کرد و 
گفت: این کمیسیون از مدت ها پیش اجراى این مصوبه را با جدیت 
PMIS دنبال کرده و اکنون مراحل نهایى استقرار آن در سامانه

در حال انجام است. زارعى خاطرنشان کرد: بر اساس اعلام معاونت 
برنامه ریزى شهردارى، تا پایان تیرماه تمامى پروژه هاى شهردارى 
شیراز پیش از اجرا باید از نظر الزامات زیست محیطى مورد بررسى 
کارشناسان قرار گیرند و این فرآیند به صورت کاملاً سیستمى انجام 

خواهد شد.
وى اضافه کرد: براى هر پروژه با توجه به میزان حساسیت 

و اهمیت آن، دستورالعمل مشخصى تدوین شده تا ضمن رعایت 
ملاحظات زیست محیطى، هیچ گونه وقفه اى در روند اجراى 
پروژه هاى عمرانى ایجاد نشود. رئیس کمیسیون سلامت شوراى 
شهر شیراز ، این اقدام را گامى مؤثر در کاهش آسیب هاى 

زیست محیطى و ارتقاى کیفیت اجراى پروژه هاى شهرى دانست.
 زارعى در ادامه با اشاره به سومین دستور کار جلسه گفت: 
کمیسیون درخواست شهردارى براى تمدید مهلت تدوین طرح 
جامع مدیریت بحران شهر شیراز را بررسى و با تمدید 18 ماهه 
آن موافقت کرد. وى افزود: مطالعات این طرح با مشارکت پنج 
مرکز علمى شامل دانشگاه علامه طباطبایى تهران، پژوهشکده 
سوانح طبیعى، دانشگاه آزاد اسلامى شیراز، دانشگاه علوم پزشکى 
شیراز و دانشگاه علوم توانبخشى تهران در حال انجام است. به 
گفته زارعى، این مطالعات با الگوبردارى از طرح جامع مدیریت 
بحران تهران دنبال مى شود و هدف آن ایجاد بانک اطلاعاتى جامع 

از زیرساخت هاى شهرى براى مدیریت مؤثر شرایط بحرانى است.
وى اظهار کرد: با توجه به گستردگى اطلاعات مورد نیاز و 
لزوم همکارى دستگاه هاى مختلف، دانشگاه هاى مجرى درخواست 
فرصت بیشترى براى تکمیل مطالعات داشتند که پس از بررسى در 
کمیسیون، با این درخواست موافقت شد. رئیس کمیسیون سلامت، 
محیط زیست و خدمات شهرى شوراى شهر شیراز بر ضرورت 
تقویت زیرساخت هاى مدیریت بحران تأکید کرد و گفت: احداث 
انبارها و مراکز پشتیبانى بحران در مناطق مختلف شهرى، تجهیز 
این مراکز، سازماندهى نیروهاى عملیاتى، آموزش مستمر و اجراى 
مانورهاى تخصصى از جمله اقداماتى است که همزمان با تدوین 
طرح جامع مدیریت بحران در حال اجراست.زارعى ابراز امیدوارى 
کرد با تکمیل این اقدامات، شیراز به یکى از شهرهاى پیشرو کشور 

در حوزه مدیریت بحران و افزایش تاب آورى شهرى تبدیل شود.

خبر
رئیس کمیسیون سلامت شوراى شهر شیراز خبرداد

شناسایى 38 سقاخانه داراى ارزش در شیراز
 پیوست زیست محیطى همه پروژه هاى شهردارى تا پایان تیرماه سیستمى مى شود

در بازدید معاون سیاسى استاندار فارس انجام گرفت؛
ضرب الاجل 40 روزه براى رفع مشکلات ورزشگاه پارس

معاون سیاسى، امنیتى و اجتماعى استاندارى 
فارس با تأکید بر اهمیت ورزشگاه پارس 
به عنوان یکى از مهم ترین سرمایه هاى ورزشى 
استان، از آغاز اقدامات هماهنگ براى رفع مشکلات 
این مجموعه پیش از شروع رقابت هاى لیگ برتر 

فوتبال خبر داد.
 سید احمد احمدى زاده در جلسه هماهنگى 
میزبانى لیگ برتر فوتبال که با حضور دستگاه هاى 
اجرایى مرتبط برگزار شد، اظهار کرد: این 
نشست به دستور استاندار فارس و با هدف بررسى 
وضع ورزشگاه پارس و برنامه ریزى براى آماده سازى 

آن برگزار شد.
وى با اشاره به اینکه حدود 40 روز تا آغاز 
رقابت هاى لیگ برتر باقى مانده است، افزود: در این 
جلسه، مشکلات ورزشگاه به طور کامل احصا و براى 

رفع هر یک از آن ها میان دستگاه هاى مسئول تقسیم 
کار انجام شد تا پیش از آغاز مسابقات، نواقص ایمنى، 
امنیتى، رفاهى و زیرساختى تا حد امکان برطرف 
شود.معاون سیاسى، امنیتى و اجتماعى استاندارى 
فارس، ورزشگاه پارس را یکى از سرمایه هاى مهم 
ورزشى استان دانست و تصریح کرد: رفع مشکلات این 
مجموعه از اولویت هاى استان است و استاندار فارس و 
دستگاه هاى اجرایى با حساسیت ویژه روند آماده سازى 
ورزشگاه را دنبال مى کنند تا این مجموعه در زمان 
آغاز لیگ برتر، شرایط مطلوبى براى میزبانى مسابقات 

داشته باشد.
احمدى زاده با اشاره به استقبال گسترده هواداران 
از مسابقات فوتبال در شیراز گفت: حضور حدود 50

هزار تماشاگر در نخستین دیدار لیگ برتر در این 
ورزشگاه نشان داد مردم شیراز علاقه و شور فراوانى 

براى حضور در ورزشگاه دارند؛ از این رو، فراهم 
کردن شرایط مناسب براى میزبانى مسابقات اهمیت 

دوچندانى پیدا مى کند.
وى همچنین درباره بدهى هاى ورزشگاه پارس 
اظهار کرد: موضوع بدهى هاى این مجموعه در دستور 

کار استاندارى قرار دارد و اداره کل ورزش و جوانان 
نیز جلساتى را براى پیگیرى این مسئله برگزار 
کرده است. امیدواریم با تداوم این پیگیرى ها، بخش 
عمده اى از بدهى ها در آینده نزدیک تعیین تکلیف و 

برطرف شود.

فرماندار شیراز:

 حفظ انسجام ملى، مهم ترین سرمایه کشور است
فرماندار شهرستان شیراز در جلسه ستاد 
پشتیبانى مراسم تشییع و تدفین رهبر شهید، بر 
ضرورت حفظ وحدت و انسجام ملى، همدلى میان 
مردم و مسئولان و بهره گیرى از همه ظرفیت هاى 
شهرستان براى برگزارى هرچه باشکوه تر این مراسم 

تأکید کرد.
به نقل از روابط عمومى فرماندارى شهرستان 
شیراز؛ جلسه ستاد پشتیبانى مراسم تشییع و 
تدفین رهبر شهید صبح روز گذشته به ریاست سید 
علاءالدین کراماتى، فرماندار شهرستان شیراز، در محل 
فرماندارى برگزار شد. سید علاءالدین کراماتى در 
ابتداى این نشست با تسلیت ایام سوگوارى حضرت 
اباعبداالله الحسین(ع) و نیز شهادت حضرت آیت االله 
امام خامنه اى(ره)، اظهار داشت: ایستادگى و استقامت 
رهبر شهید انقلاب اسلامى حتى در واپسین لحظات 
حیات، نمادى از مقاومت در برابر استکبار جهانى بود و 
این روحیه، الگویى ماندگار براى ملت ایران و آزادگان 

جهان خواهد ماند.
وى با اشاره به فرارسیدن هفتم تیر، سالروز 
شهادت آیت االله شهید بهشتى و یارانش، افزود: شهید 
بهشتى نمونه اى برجسته از مظلومیت، اخلاص و 
خدمت صادقانه به انقلاب اسلامى بود و همان گونه که 

رهبر معظم انقلاب بارها تأکید کرده اند، شخصیت هاى 
مؤمن و انقلابى همواره آماج دشمنى بدخواهان قرار 

داشته اند.
فرماندار شیراز با بیان اینکه رهبر شهید انقلاب 
اسلامى نقش مهمى در تقویت روحیه خودباورى و 
عزت ملى ایفا کرد، گفت: بخش مهمى از پیشرفت ها 
و دستاوردهاى جمهورى اسلامى ایران در عرصه هاى 
مختلف، حاصل هدایت ها، سیاست گذارى ها و استقامت 

آن شخصیت اثرگذار بوده است.
کراماتى با تأکید بر ضرورت هماهنگى کامل 
میان دستگاه هاى اجرایى شهرستان، اظهار داشت: 
تمامى ظرفیت هاى شهرستان شیراز باید با برنامه ریزى 
دقیق، همدلى و روحیه جهادى براى برگزارى هرچه 
باشکوه تر مراسم وداع با پیکر مطهر رهبر شهید به کار 
گرفته شود تا این مراسم در شأن جایگاه والاى ایشان 

و احساسات مردم برگزار شود.

وى با اشاره به اهمیت همبستگى ملى در شرایط 
حساس، تصریح کرد: ملت ایران در مقاطع مختلف 
تاریخى نشان داده است که در دفاع از هویت، استقلال 
و تمامیت ارضى کشور، یکپارچه و متحد عمل مى کند 
و این انسجام، مهم ترین پشتوانه اقتدار جمهورى 
اسلامى ایران به شمار مى رود. فرماندار شیراز، وحدت 
و همدلى را مهم ترین عامل خنثى سازى توطئه هاى 
دشمنان دانست و افزود: تجربه تاریخى ثابت کرده 
است که هرگاه ارکان کشور با انسجام و همدلى در 
کنار یکدیگر قرار گرفته اند، دشمنان در دستیابى به 
اهداف خود ناکام مانده اند؛ از این رو حفظ وحدت و 
پرهیز از هرگونه اختلاف، ضرورتى راهبردى براى 

صیانت از منافع ملى است. 
کراماتى در پایان با تأکید بر ضرورت حفظ جایگاه 
و اقتدار ارکان نظام جمهورى اسلامى، خاطرنشان کرد: 
همه مسئولان در هر جایگاه و مسئولیتى، وظیفه دارند 
با تقویت همدلى، انسجام و همکارى، زمینه خدمت 
هرچه بهتر به مردم را فراهم کنند. امروز بیش از هر 
زمان دیگرى حفظ وفاق ملى، پاسداشت مجاهدت ها 
و فداکارى هاى رهبر شهید انقلاب اسلامى و استمرار 
مسیر خدمت و همبستگى حقیقتى انکارناپذیر براى 

آینده کشور است.

مدیرکل آموزش و پرورش فارس تاکید کرد
پروژه مهر سنجش آمادگى

 براى آغاز سال تحصیلى جدید است
مدیرکل آموزش و پرورش استان فارس 
گفت: پروژه مهر، سنجش آمادگى سیستم آموزش 
و پرورش در سراسر کشور براى آغاز سال تحصیلى 

جدید است.
 محسن کلارى در سومین جلسه مسئولین و 
رابطین کارگروه هاى اجرایى برنامه هاى مربوط به 
بازگشایى مدارس استان در سال تحصیلى جدید 
که به اختصار «پروژه مهر» نامیده مى شود، گفت: 
برنامه ریزى در امر بازگشایى مدارس بسیار مهم و 
 اساسى است، چرا که در این خصوص بخش هاى 

مختلفى باید فعالیت کنند.
مدیرکل آموزش و پرورش استان فارس گفت: 
ضرورت دارد کارگروه هاى هشت گانه پروژه مهر 
برنامه هاى عملیاتى و قابلیت سنجش خود را ارائه 
کنند. کلارى گفت: پروژه مهر سنجش آمادگى 
سیستم آموزش و پرورش در سراسر کشور براى 
آغاز سال تحصیلى جدید است. مدیرکل آموزش 
و پرورش استان فارس گفت: تابستان، فصل کار و 
تلاش در آموزش و پرورش براى بازگشایى مطلوب 
مدارس در اول مهرماه است و بخش هاى مختلف 
ادارى کاملا در این خصوص در حال فعالیت 

هستند. 
قائم مقام کمیته پروژه مهر استان فارس نیز 
در این جلسه گفت: اقدامات بسیار خوبى در بخش 

پشتیبانى براى بازگشایى مدارس استان در سال 
تحصیلى جدید اختصاص داده شده است. غلامعلى 
حق شناس، از اختصاص دها میلیارد تومان اعتبار 
براى تامین و تجهیز مدارس استان خبر داد و 
گفت: تلاش داریم اول مهرماه بزرگترین هنرستان 

جنوب کشور در شیراز راه اندازى شود.
دبیرکمیته پروژه مهر استان فارس نیز از 
برگزارى منظم جلسات کارگروه هاى این پروژه 
در استان خبرداد. محسن دهقان گفت: به صورت 
منظم گزارش عملکرد کارگروه ها به وزارتخانه نیز 
اعلام و نواقص نیز مرتفع شود. دبیرکمیته پروژه 
مهر استان فارس گفت: براى بازگشایى مطلوب 
مدارس در اول مهرماه، عواملى همچون ساماندهى 
نیروى انسانى، تجهیز و تعمیر مدارس، ثبت نام 
دانش آموزان ، تامین کتب درسى و … نقش دارند.

طرح تخفیفات تابستانه «شهرراز» 
در بازارچه هاى مشارکتى شهردارى شیراز آغاز شد

رئیس سازمان ساماندهى مشاغل شهرى و 
فرآورده هاى کشاورزى شهردارى شیراز از آغاز اجراى 
طرح «تخفیفات تابستانه شهرراز» در بازارچه هاى 
مشارکتى خبر داد و گفت: این طرح با هدف حمایت 
از معیشت شهروندان، افزایش شفافیت در فعالیت 
بازارچه ها و ارتقاى کیفیت خدمات رسانى اجرا 

مى شود.
به نقل از پایگاه اطلاع رسانى شهردارى شیراز؛ 
سجاد خلیلى در این خصوص اظهار داشت: در 
راستاى سیاست هاى مدیریت شهرى براى ارتقاى 
رفاه عمومى و تقویت اعتماد شهروندان، سازمان 
ساماندهى مشاغل شهرى با همکارى بهره برداران 
بخش خصوصى فعال در بازارچه هاى مشارکتى 
شهرراز، اجراى طرح «تخفیفات تابستانه شهرراز» را 

آغاز کرده است.
وى افزود: بر اساس این طرح، هر هفته یکى 

از بازارچه هاى مشارکتى شهرراز با ارائه تخفیف 
ویژه بر روى تعدادى از کالاهاى منتخب، خدماتى 
متفاوت و مقرون به صرفه را به شهروندان ارائه خواهد 
کرد و اطلاعات مربوط به بازارچه منتخب، اقلام 
مشمول تخفیف و میزان تخفیفات به صورت مستمر 

اطلاع رسانى خواهد شد.
رئیس سازمان ساماندهى مشاغل شهرى و 
فرآورده هاى کشاورزى شهردارى شیراز با تأکید بر 
اهمیت شفاف سازى عملکرد بازارچه ها تصریح کرد: 
اجراى این طرح، علاوه بر کمک به کاهش هزینه هاى 
خانوار، گامى مؤثر در جهت افزایش شفافیت، 
ارتقاى بهره ورى و تقویت تعامل میان شهروندان، 
بهره برداران و مدیریت شهرى محسوب مى شود. 
خلیلى خاطرنشان کرد: سازمان ساماندهى مشاغل 
شهرى و فرآورده هاى کشاورزى شهردارى شیراز 
ضمن استقبال از نظرات، پیشنهادات و انتقادات 
شهروندان، خود را متعهد و پاسخگو در مسیر بهبود 
مستمر خدمات، ارتقاى کیفیت فعالیت بازارچه هاى 

شهرراز و جلب رضایتمندى عمومى مى داند.
وى در پایان تأکید کرد: طرح «تخفیفات 
تابستانه شهرراز» بخشى از رویکرد خدمت محور 
شهردارى شیراز در حمایت از معیشت شهروندان 
است و با همکارى بخش خصوصى فعال در 
بازارچه هاى مشارکتى، در طول فصل تابستان به 

صورت مستمر ادامه خواهد داشت.


